
ІНФОРМАЦІЯ
Воскресенської селищної ради про оголошення конкурсу з відборувиконавця робіт по розробці технічної документації із землеустрою щодовстановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) длябудівництва та обслуговування будівель органів державної влади та місцевого

самоврядування, орієнтовною площею 0,8000 га за адресою: с. Калинівка, вул.Соборна, 9.

Мета проведення робіт:

Розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення)меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговуваннябудівель органів державної влади та місцевого самоврядування орієнтовною площею0,8000 га за адресою: с. Калинівка, вул. Соборна, 9. |

Підстава для замовлення робіт із виготовлення технічної документації
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж: рішення Воскресенської селищної
ради від 19 квітня 2024 року Ло 13 «Про надання дозволу на розробку технічної
документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (намісцевості) для будівництва та обслуговування будівель органів державної влади тамісцевого самоврядування, орієнтовною площею 0,8000 га за адресою: с. Калинівка, вул.Соборна, 9.»

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення робіт:- технічна документація із землеустрою щодо встановлення (відновлення) межземельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування будівельорганів державної влади та місцевого самоврядування, орієнтовною площею 0,8000 га заадресою: с. Калинівка, вул. Соборна, 9.;
- витяг з Державного земельного кадастру по присвоєння кадастрового номеруземельної ділянки з відповідним цільовим призначенням.

Умови конкурсу:

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до Воскресенської селищної радиконкурсну документацію в запечатаному конверті, на якому, крім поштових реквізитів,робиться помітка «На конкурс з відбору виконавця робіт з розроблення технічної
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки внатурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування будівель органів державноївлади та місцевого самоврядування, орієнтовною площею 0,8000 га за адресою: с.Калинівка, вул. Соборна, 9.» та дати проведення конкурсу. У конверті мають міститисяпідтвердні документи з їх описом та окремий запечатаний конверт з конкурсноюпропозицією.

До підтвердних документів належать:

заява на участь у конкурсі; копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номеру згідноз Державним реєстром фізичних осіб - платників податків та інших обов'язкових платежів(для претендента -- фізичної особи); копія установчого документа претендента (дляюридичної особи); копії документів, що підтверджують відповідність претендентавимогам, встановленим чинним законодавством до виконавців робіт із землеустрою;проект завдання на виконання робіт.



Конкурсна пропозиція претендентів подається у запечатаному конверті і має містити
пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням
робіт, а також строк виконання робіт. Погодження меж земельної ділянки із суміжниками
здійснює виконавець робіт із землеустрою.
Переможцем конкурсу з виконання робіт із землеустрою визнається претендент, який
запропонував найменшу вартість робіт.

Конкурс відбудеться в приміщенні Воскресенської селищної ради о 10.00 год. 14

травня 2023 р. за адресою: с-ще Воскресенське, вул. Соборна, 86

Документи приймаються до 13 травня 2024 р. (включно) за адресою: с-ще
Воскресенське, вул. Соборна, 86.
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